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Año 1999 V LEGISLATURA Núm. 8

COMISIÓN  DE  INDUSTRIA,  COMERCIO  Y  TURISMO

Presidencia del Excmo. Sr. D. Manuel Estella Hoyos
Presidente de las Cortes de Castilla y León

Sesión celebrada el día 21 de julio de 1999, en Fuensaldaña
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(Se inicia la sesión a las once horas treinta minutos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se abre la sesión para constituir la Comisión
Permanente Legislativa de Industria, Comercio y Turis-
mo.

El señor Secretario Letrado dará lectura a los miem-
bros que la componen.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR ARROYO DO-
MÍNGUEZ): Aguilar Cañedo, Francisco Javier; Alonso
Díez, Jorge Félix; Álvarez Otero, Eloísa; Álvarez Ro-
dríguez, Ismael; Díez Pastor, Carmen Reina; Espeso
Herrero, María del Carmen; Fernández Merino, Lauren-
tino; González Núñez, Luis Domingo; Iglesias García,
Francisco Javier; Jambrina Sastre, Francisco; Juárez
Galindo, Áurea; Málaga Guerrero, Jesús; Marqués Ló-
pez, Javier; Otero Pereira, Joaquín; Rodríguez de la
Fuente, Gregorio; Ruiz_Ayúcar Zurdo, María Dolores;
y Velasco García, Rosario.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Existiendo el quórum necesario, declaro válida-
mente constituida esta Comisión de Industria, Comercio
y Turismo.

Y pasamos al segundo punto del Orden del Día, para
la elección de la Mesa de dicha Comisión, comenzando
con la elección de Presidente. ¿Algún Grupo Parlamen-
tario desea proponer candidato para cubrir dicho puesto?
¿Por el Grupo Popular?

EL SEÑOR MARQUÉS LÓPEZ: Gracias, Presiden-
te. El Grupo Popular propone a doña María Dolores
Ruiz_Ayúcar.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ...otro candidato? ¿Votos a favor de la candidata

propuesta, doña María Dolores Ruiz_Ayúcar? Diez.
¿Votos en contra? Ninguno. ¿Abstenciones? Seis.

Queda designada Presidenta de esta Comisión doña
María Dolores Ruiz_Ayúcar Zurdo.

Y procedemos ahora a la elección de los cargos de
Vicepresidente y Secretario. ¿Algún Grupo desea propo-
ner candidato para cubrir dichos puestos? ¿Por el Grupo
Popular?

EL SEÑOR MARQUÉS LÓPEZ: Gracias, Presiden-
te. El Grupo Popular propone a don Gregorio Rodríguez
de la Fuente.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Por el Grupo Socialista?

EL SEÑOR ALONSO DÍEZ: El Grupo Socialista
propone a doña Carmen Espeso Herrero.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Recuerdo a Sus Señorías que el candidato que
obtenga mayor número de votos será designado Vicepre-
sidente, y el siguiente, Secretario de dicha Comisión.
¿Votos a favor del candidato propuesto por el Grupo
Parlamentario Popular, don Gregorio Rodríguez de la
Fuente? Diez. ¿Votos a favor de la candidata propuesta
por el Grupo Socialista, doña María del Carmen Espeso
Herrero? Cinco. ¿Votos en contra? Ninguno. ¿Absten-
ciones? Una.

En consecuencia, queda designado Vicepresidente de
esta Comisión de Industria, Comercio y Turismo don
Gregorio Rodríguez de la Fuente, y Secretaria de la
misma, María del Carmen Espeso Herrero.

Gracias. Se levanta la sesión.

(Se levanta la sesión a las once horas treinta y tres
minutos.)
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